
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся 
1-9 классов по вопросу организации горячим питанием в 

МАОУ-ООШ № 8 

В 2023-2024 учебном году было проведено анкетирование учащихся 1-9 

классов по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось в октябре 2023 года среди учащихся 1-9 

классов. В школе обучается 92 учащихся. В опросе приняло участие 85 
учащихся, что составляет 86% от общего количества учащихся 1-9 классов 
школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее:  

Наименование вопроса да  нет затрудняюсь 
ответить 

1. Удовлетворяет ли вас система организации 
питания в школе? 

83   2 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
школьной столовой? 

80   5 

З. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 85   о 

З. 1. Если нет, то по какой причине?     

4. Наедаетесь ли вы в школе? 70  13 2 

5. Хватает ли продолжительности перемены? 72  13 0 

6. Нравится питание в школьной столовой? 83   2 

7.1 если не нравится, то почем     

7. Устраивает ли меню школьной столовой? 72   13 

8. Считаете ли питание в школе здоровым и 
полноценным ? 

85    

9. Ваши предложения по изменению меню  убрать из рациона рыбные 
котлеты, запеканку, 

добавить в рацион пиццу, 

сосиски, супы, фрукты 
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10. Ваши предложения по улучшению питания в 
школе 

 Ввести автоматы с 
легкими перекусами 

Выводы: 
100 % из 85 чел. опрошенных учащихся считают питание в школе здоровым и 
полноценным;  

В целом все опрошенные (85чел.) считают положительной работу школы по организации 
питания.  
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